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Leistungen
 Übernachtung im Familienzimmer

2 x Frühstück und 1 x Abendessen für Ihre
Familien

 Die besten Ausflugstipps

 Max. 2 Erwachsene + bis zu 4 Kinder im Alter
bis 17 Jahre

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

111Jahre:Jubiläums-Special
3 Tage Familienurlaub für nur 111 €

FÜR FAMILIEN MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir

Der Angebotspreis gilt pro Familie für max. 2 Erwachsene und max. vier Kinder bis 17 Jahre: Je nach
Verfügbarkeit können Sie das Angebot also mit bis zu sechs Personen (18,50 € pro Reisender) nutzen. Im
Angebotspreis enthalten sind zwei Übernachtungen mit Frühstück plus ein Abendessen. Dazu gibt es die besten
Ausflugstipps für Familien. Übrigens: Auch Oma & Opa mit Ihren Enkeln und natürlich auch Alleinerziehende mit
Ihren Kindern sind im Rahmen unseres Jubiläums-Specials bei uns willkommen!
Los geht’s: Die Zimmer des Jubiläums-Specials sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar, also
sichern Sie sich am besten sofort Ihr Wunsch-Angebot für Ihre Familie in Ort Göppingen-Hohenstaufen.
Hohenstaufen liegt reizvoll inmitten von Naturschutzgebieten und Biotopen. Ein Ort. Ein Berg. Eine Burgruine.
Direkt oberhalb der Jugendherberge stand einst die Stammburg der Staufer. Schon das Königs- und
Kaisergeschlecht genossen die Aussicht vom 684 m hohen Kaiserberg. Der weithin sichtbare historische Berg,

Keine Lust auf "alte Steine"? Wie wäre es mit einem Besuch des Märklineum in Göppingen oder im
Schwabenpark Abenteuer erleben? Oder doch lieber in der Barbarossa-Therme um die Wette rutschen? Und am
Abend Nachteule und Sternengucker in der Sternwarte "Messelberg" spielen.

Bitte beachten Sie, dass es sich um ein Schnupperangebot handelt, das nicht mehrmals hintereinander gebucht
werden kann. Gerne können Sie Ihren Aufenthalt auf Anfrage verlängern. Für weitere Nächte wird der reguläre
Preis p.P.

111 Jahre Jugendherberge

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/6897

feiern

und zwar gemeinsam mit Ihnen! Unser besonderer Jubiläumsknüller für Sie: Drei Tage Familienurlaub mit der
ganzen Familie für einmalige 111 €. Die ideale Gelegenheit, neue Reiseziele und besondere Jugendherbergen
auszuprobieren!

der als Wahrzeichen der Stadt gilt, ist der höchste Punkt der Göppinger Markung.

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-6 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• Kindgerechte, ausgewogene und leckere Speisen

berechnet.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Göppingen-Hohenstaufen,
Schottengasse 41
73037 Göppingen-Hohenstaufen

+49 7165 438
JH-Hohenstaufen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6897

